

Читайте в выпуске:



Профессионалитет – это новая форма сотрудничества образовательных организаций и работодателей в формате образовательно-индустриальных кластеров, объединенных общностью образовательных программ, которые будут реализовываться под конкретный заказ работодателей с их непосредственным участие.

Спасем жизнь вместе
стр.2

День героев Отечества
стр.3

Новогоднее ассорти стр.4

Наши работодатели стр.5

День конституции стр.6

Монолит и Феникс-
стр.6-7

Новый год 2025
стр.8

ПРОФЕССИОНАЛИТЕТ



металлургия



Здравствуйте, дорогие друзья! Мы рады приветствовать вас - наших читателей. В этом номере мы коснемся самых актуальных и важных тем сентября. Надеемся, что собранный нами материал заинтересует вас.
Редакция газеты "Мир КУПК"

Идет набор в редакцию студенческого пресс-центра «Мир КУПК»! Если ты всегда хотел попробовать себя в журналистике - это твой шанс! Ждем тебя в 308 кабинете каждый понедельник в 15:40

1 декабря – Всемирный день борьбы со СПИД

Ежегодно 1 декабря в мире отмечается Всемирный день борьбы с синдромом приобретенного иммунодефицита – ВИЧ/СПИДом (World AIDS Day). Он был учрежден по решению Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) и Генеральной Ассамблеи ООН, принятому в 1988 году.

СПИД – синдром приобретенного иммунодефицита – тяжелое состояние, которое развивается у человека на фоне выраженного иммунодефицита, вызванного длительным течением ВИЧ-инфекции.

Свердловский областной центр профилактики и борьбы со СПИД (ГБУЗ ОЦ СПИД)
620102, г. Екатеринбург, ул. Ясная, 46

Регистратура: (343) 383-30-18
Телефон доверия по проблеме ВИЧ/СПИД: (343) 310-00-31 (будни, с 9 до 20 часов)
Платное отделение, прием иностранных граждан: (343) 383-30-18, доб. 170

ЮЖНЫЙ УПРАВЛЕНЧЕСКИЙ ОКРУГ
г. Каменск-Уральский, городская поликлиника
ул. Рябова, 20. Телефон (3439) 37-09-09
Филиал находится на территории городской больницы № 3
e-mail: f-kam@livehiv.ru; spid-kam@mis66.ru



Отмечают на международном уровне с 1988 года. Этот день – возможность для людей во всем мире возобновить свою приверженность делу борьбы со СПИДом.

В нашем колледже в этот день прошла профилактическая беседа, а также смотрели фильм о профилактике.

Красная лента — знак причастности к глобальной проблеме, символ солидарности с теми, кого эпидемия СПИДа коснулась лично.

Ни одно мероприятие в области СПИДа сейчас не обходится без «красной ленточки» - кусочка шелковой ленты, сложенной особым образом. Наши студенты разместили красные ленточки на дерево.



В колледже прошла торжественная линейка, посвященная Дню героев Отечества.

День героев Отечества – важная для всех граждан России памятная дата, которая является продолжением исторических традиций и способом сохранения памяти о подвигах героев нашей страны. День героев Отечества — день, когда мы еще раз можем вспомнить героических предков и поклониться ныне живущим.

Ведущие под руководством советника директора по воспитанию Дерябиноц Л.В. напомнили ребятам об истории возникновения праздника, о подвигах народа.

В ходе мероприятия было отмечено, что этот праздник имеет давнюю историю. День героев Отечества в России — это памятная дата, которая отмечается в нашей стране ежегодно 9 декабря. Надо сказать, что свою историю данный праздник ведёт ещё с 18 века.

В День героев Отечества — 9 декабря – в России чествуют Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы. Все собравшиеся почтили минутой молчания Героев Отечества.

Поздравляем всех с праздником и желаем быть достойными гражданами своей страны, какими были наши героические предки, отстаивавшие в разные времена свободу и независимость Отчизны!



16 декабря, на базе нашего колледжа прошло мероприятие под названием «Новогоднее ассорти» среди третьих курсов.

Также выступала команда нашего общежития. Ребята плодотворно готовились на протяжении всего месяца и на подведении итогов получили самую высокую награду «Гран при» и сладкие призы.

Ведущие программы - Голенкова Ксения и Черемных Степан.

«Театр мод» - студенты общежития и театральной студии «Гармония». Руководитель Л.А. Быкова, постановка танца - Дмитриева Дарья.

«Стиляги» - постановка танца Акишева Самира и Ильиных Ксения.

Песня «Седая Ночь» и «Танец зверят» - Амантаев Тимирлан.

Закончилось выступление флешмобом, постановка от Горячевой Алины.

Незаменимыми звукооператорами были - Пундан Алексей и Тимофеев Иван.

Красочную заявку предоставили жури - Чудинова Анна и Тренина Ксения.

Поздравляем наших ребят с победой в этом мероприятии.



СинТЗ подписал соглашение о сотрудничестве в сфере кадрового обеспечения.

Синарский трубный завод подписал четырехстороннее соглашение о сотрудничестве в сфере кадрового обеспечения с Министерством промышленности и науки Свердловской области, Министерством образования и молодежной политики Свердловской области и Каменск-Уральским политехническим колледжем (КУПК).

Соглашение подписано в рамках реформы Свердловской области и ставит целью развитие кадрового потенциала, научно-технической и инновационной деятельности, в том числе в части подготовки квалифицированных работников по наиболее востребованным профессиям и специальностям, удовлетворяющим потребностям предприятия. Основные направления сотрудничества: участие в реализации проекта «Профессионалитет», формирование и корректировка вариативной части основных профессиональных образовательных программ техникумов, развитие и модернизация материальной базы техникума, профориентация, организация практики, повышение квалификации преподавателей техникума и другие.

Для СинТЗ КУПК является базовым учреждением в области подготовки кадров. С 2022 году партнерство завода и колледжа вышло на новый уровень в рамках федерального проекта «Профессионалитет». Его ключевая задача — реструктуризация системы среднего профессионального образования для перехода к отраслевому подходу в обучении кадров, что обеспечит более эффективную подготовку студентов в тесном взаимодействии с работодателем.

«СинТЗ помогает КУПК в развитии материально-технической базы, предоставляет площадки для прохождения производственной практики и самое главное — гарантирует выпускникам последующее трудоустройство. СинТЗ совместно с колледжем проводит в школах города целый ряд профориентационных мероприятий и продолжит их реализацию в рамках нового соглашения о сотрудничестве», — сказал управляющий директор СинТЗ Вячеслав Гагаринов.



День Конституции

День Конституции ежегодно отмечается в России 12 декабря.

Конституция — это основной закон государства, особый нормативный правовой акт, имеющий высшую юридическую силу. Конституция определяет основы политической, правовой и экономической систем государства.

Действующая Конституция РФ была принята всенародным голосованием 12 декабря 1993 года. В том референдуме приняли участие более 58,2 миллиона (54,8 %) зарегистрированных избирателей. За принятие Конституции проголосовало 32,9 миллиона.

Конституция официально вступила в силу 25 декабря 1993 года, в день ее опубликования.

В 1994 году указом президента РФ был создан государственный праздник — День Конституции. Дату назначили на 12 декабря. Также на протяжении 12 лет праздник был выходным, но в 2005 году знаменательный день стал рабочим, получив статус памятной даты.



19 декабря 2024 года на площадке ГАПОУ СО «Каменск-Уральский политехнический колледж» прошел 3 этап II городских соревнований по физической подготовке в зачет «Лиги военно-патриотических клубов» среднего профессионального образования города Каменск-Уральского.

ВПК «МОНОЛИТ» и ВПК «ФЕНИКС» выполняли нормы ГТО: девушки и юноши – сгибания и разгибания рук в упоре лёжа, поднятие туловища из положения лёжа на спине, наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье, прыжки в длину с места толчком двумя ногами.

ВПК «Монолит» занял 1 командное место. В личном зачете Фунтусов Михаил 1 место среди юношей и Петрова Виктория 1 место среди девушек.

Поздравляем ВПК «МОНОЛИТ» и «ФЕНИКС»!!!



Уважаемый коллектив и студенты колледжа!

От всей души поздравляем вас с наступающим Новым годом!

Этот праздник символизирует начало нового этапа в жизни каждого из нас, поэтому желаем вам ярких впечатлений, незабываемых эмоций и успехов в учёбе и творчестве.

Пусть наступающий год станет для вас годом новых возможностей, достижений и открытий.

Мы верим в ваш потенциал и надеемся на дальнейшее развитие и процветание нашего колледжа. Вместе мы сможем преодолеть все трудности и достичь поставленных целей.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия и неиссякаемой энергии. Пусть в вашем сердце всегда горит огонь знаний и стремления к самосовершенствованию.

Ваш #КУПК



Руководитель: Дерябина Л.В,
Главный редактор: Масклаков Илья
Редакторы: Черноскутов Егор, Федоров Виктор
Компьютерная верстка: Федорова Арина
Фотокорреспондент: Гриднева Елизавета

Адрес редакции: г.Каменск-Уральский
ул.Алюминиевая, 60 кабинет 308
Контакты:
e-mail - mirkupc@gmail.com
Официальная группа - vk.com/mir_kupc
Официальная страница - vk.com/mir.kupc
Спонсор: вакантное место

Дата подписания в печать: 30.12.2024
Тираж: 250 экз.
Учредитель: Каменск-Уральский
политехнический колледж.
Издается с 11 июня 2001